



Régi templom

A bibliai időkben a jeruzsálemi templom volt Isten jelenlétének a helye, a vallási élet központja. Más településeken nem templomok, hanem zsinagógák, imaházak épültek az istentiszteleti szertartások és összejövetelek számára.

Az ószövetségi időkben a próféták gyakran hangsúlyozták, hogy elég a templomba menni és ott áldozatokat felajánlani, mert Isten feltétlen engedelmességet és az ő parancsainak megtartását kéri az emberektől. Ezt a benső hozzáállást fejezi ki a látható istentisztelet, de nem pótolja azt, ha hiányzik valakiből. A próféták azt is sürgették, hogy a nép újuljon meg vallási szempontból, térjenek meg és szívük tisztsága elsődleges legyen. Ezt a prófétai hagyományt folytatja Jézus, amikor megtisztítja a templomot, amiről a mai vasárnap olvasunk az evangéliumban. De többről is szó van itt, mint egy prófétai buzgóságról. A mi Urunk keresztáldozata, halála és feltámadása óta Jézus megdicsőült teste az új templom, Isten jelenlétének új helye.

A jeruzsálemi templom megtisztításakor Jézus a következő kijelentést tette: „Romboljátok le ezt a templomot, és én három nap alatt fölépítem!” Zsidó hallgatósága nem értette e mondat értelmét, de ekkor még a tanítványai sem tudták, hogy saját testére, a halálát követő harmadik napon feltámadt testére gondol Mesterük.

Az egykori hallgatóság az épületre gondolt, amelyben elhangzott e különös kijelentés. A zsidók jól ismerték ennek a templomnak a történetét. A kezdetek Dávid király idejéig nyúltak



vissza. Miután az ország fővárosában, Jeruzsálemben palotát épített a maga számára, Dávid elhatározta, hogy házat épít Isten számára. Az isteni gondviselés azonban nem engedte meg, hogy elhatározása még az ő életében megvalósuljon, hanem csak fia, Salamon építhette meg az Úr templomát, amelyet a hódító babiloniak később leromboltak. A babiloni fogságból visszatérő zsidók építették újjá a templomot, amely ettől kezdve évszázadokon keresztül ismét az istentisztelet legfőbb helyeül szolgált. A második templomot a zsidó háború idején a rómaiak lerombolták és azóta nem építették újjá.

Isten egykor szövetséget kötött a választott néppel, ígéretet tett nekik, hogy a hit zarándokútját végigjárva elnyerik azt az országot, amelyet Isten nekik készített. A törvény olyan útmutató jel volt az ószövetségi időkben, amely „az élet útját” mutatta az emberek számára, s amely azt jelezte, hogy Isten az ő népével van. A jeruzsálemi templom pedig, amely Isten lakóhelye volt, szintén azt jelezte, hogy Isten népe körében lakik, közel van az emberekhez.

Új templom

Az újszövetségi időkben az igazi Ajel, amely az Atya emberek iránti hűségét és szeretetét igazolja, és amely beteljesíti az üdvösség művét, már nem egy épület lebontása és felépítése lesz, hanem Jézus halála a kereszten és az ő feltámadása.

E két esemény, továbbá a kereszten és az üres sír nem választható el egymástól. Mindkettő hitet ébreszt abban, aki látja, s mindkettő elindít a tanúságtétel útján.

Szent Pál apostol a következőket mondta: „A zsidók csodajeleket kívánnak, a görögök bölcsességet követelnek, mi azonban a megfeszített Krisztust hirdetjük” (1Kor 1,22-23). Ezt a küldetést folytatja az Egyház minden korban azt a megfeszített Krisztust hirdelve, akit az Atya feltámasztott a halálból.

Jézus egy másik templomot is szeretne felépíteni, a mi lelkünk templomát és abból az Egyház közösségét. Mi vagyunk azok az „élő kövek”, akikből felépül a krisztusi közösség.

Lelkünk temploma

Urunk, Jézus Krisztus! Rombold le bennünk azt az ingatag építményt, amelyet bűneink köveiből emelünk!

Rombolj le bennünk mindent, amit a magunk dicsőségére építettünk! Te építsd fel ezután lelkünk templomát, amely a te szereteted hajléka. Evangéliumod igazsága lakjon szívünkben és újítsa meg életünket, hogy az örömhír továbbadásával és feltámadásod hirdetésével újjáépítsük az Egyházat.

Nagyböjt 3. vasárnapja
Kiv 20,1-17
1Kor 1,22-25
Jn 2,13-25

Hétfő
2Kor 5,1-15a
Lk 4,24-30

Kedd
Dán 3,25.34-43
Mt 18,21-35

Szerda
MTörv 4,1,5-9
Mt 5,17-19

Csütörtök
Jer 7,23-28
Lk 11,14-23

Péntek
Oz 14,2-10
Mk 12,28b-34

Szombat
Oz 6,1-6
Lk 18,9-14

Nagyböjt 4. vasárnapja
2Kor 36,14-16.19-23
Ef 2,4-10
Jn 3,14-21

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. március 08 - 14-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Március 08. hétfő	17.00	
Március 09. kedd	17.00	élő Ágoston atyáért
Március 10. szerda	8.00	A Miseszövetség élő és + tagjaiért
Március 11. csütörtök	-	
Március 12. péntek	17.00	
Március 13. szombat Nagyböjt 4. vasárnapja	17.00	+ Nagy Sándor lelki üdvéért és élő családtagokért
Március 14. vasárnap Nagyböjt 4. vasárnapja	8.00	+ Csapó Lászlóné (született: S. Papp Mária) lelki üdvéért
Március 14. vasárnap Nagyböjt 4. vasárnapja	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szücs Sándorné vezetésével.

3. Minden kedden 15.30-16.30-ig csendes szentségimádás van templomunkban; majd 16.30-tól a rózsafüzér imádságot ajánljuk fel a járvány mielőbbi megszűnéséért.

4. **Hivatali idő kedden és szerdán lesz a plébánián**, 11.00-tól 12.30-ig (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

5. Továbbra is kapható a sekrestyében 2021. évi katolikus naptár, kalendárium, A/5-ös alakú 12 oldalas gyermeknaptár (300.- Ft helyett 250.-Ft/db áron).

6. Nagyböjt minden péntekjén keresztúti ájtatosságot tartunk, a szentmise után. Vegyünk részt minél többen.

7. Csókay András könyve még kapható a sekrestyében, valamint Szent József könyv és imafüzet is, Szent József éve jegyében.

8. Templomunk búcsúja március 19-én, pénteken, 17.00 órakor lesz. Az ünnepi szentmise szónoka: Gáspár István atya, a Szolnok-Belvárosi templom plébánosa. Aznap 16.15-től lesz gyónási lehetőség.

9. **Tartós ételmiszer gyűjtés ma kezdődik és március 14-ig tart.** A sekrestyében fogadjuk a testvérek adományait.

10. Elhunytunk: Holecz Jánosné Turi Irén. Temetése: március 12-én, pénteken reggel 9.00 órakor lesz.